coeagnHuTEeNnn TUNna

yidl|

OnucaHne KOHCTPYKLUU

- p€3b6OBOG co4yneHeHune
- KNMMaTMyeckoe ncnonHeHune B

XapaKrepuctuku

MexaHuuyeckue

BMUOpaLus:
JuanasoH yacroT, 1y - 1...1000
yckopeHue, m/c2 - 100 (10g)

OAMHOYHbIE YAAPbI:
ycKkopeHue, m/c2 - 10000 (1000g)

MHOTOKpPATHble yaapbl:
yckopeHue, m/c2 - 1500 (1509)

NIMHENHbIEe HAarpy3Ku:
ycKkopeHue, m/c2 - 2000 (200g)

Tpe6oBaHUA K Haf@XKHOCTH

MWUHMMaNbHasA HapaboTka, Y
1000

npu Yucne couneHeHnn-pacuneHeHnn
500

MUHUMasbHbIA CPOK COXpaHAEMOCTH, JIeT
15

LWIUHAPUYECKUE COEAUHUTENN

MpumeHeHue

MpUMEHSIOTCS B PaANO3NEKTPOHHOIA 1
PaAnoTEXHMYECKOM annaparype Kak
COEAMHUTENN O6LWEro Ha3HaYeHMs

0CT B 110121-91
ME0.364.120 TY

- NOKpbITUE KOHTAKTOB: cepebpo
- METOA MOHTaXa: namka

AneKTpuyeckue

MaKcuUManbHoe paboyee HanpsxeHue
(amnnuTyaHoe 3HayeHue), He 6onee
700 B

paboymii TOK Ha KOHTAKT
CM. CXeMbl PacnofoXeHUs KOHTAKTOB

CONpPOTUBNEHME INEKTPUYECKOTO KOHTAKTA,
He bonee, MOM

@1,6-2,5

@2,56-1,0

@3,56-0,75

@5,56-0,3

29,0 - 0,15

conpoTuBsieHUE U3oNALNKU B HOPMabHbIX
KNUMaTUYECKNX YCNOBUAX, HE MEHEE
1000 MOm

Knumatuueckue

TemnepaTypa oKpyxatouiei cpeasl, °C
ot MmuHyc 60 go natoc 100

cmeHa Temneparyp, °C

ot MuHyc 60 fo nntoc 180
(c yyeToM TemMnepatypbl Nneperpesa
KOHTaKTOB)

aTMoctepHOe NOHWKEHHOe JaBneHune
paboyee Ma (MM pT.cT.)
1,3x10-4 (1x10-6)

KORHEKTOP

2)

XapbkoB, np. larapuHa, 98, 1 0567 737-14-77, ¢ 057 736-07-60

VkpauHa, 61140, r.




KORHEKTOP

®

2)

VkpauHa, 61140, r. XapbkoB, np. larapuHna, 98, 1 057 737-14-77, ¢ 057 736-07-60

coegunHuTENnn TUNaQ

2PTT

0603HayeHue

2PTT 20 b n H 4 r 6 B
Tun
Tunopasmep (YCNOBHbIN pa3mep)
Bupg kopnyca:
b - 6noyHbIit (Npn6OPHbIiA)
K - kabenbHbli

Bup natpybka:

M - npamon

Y - yrnoson

Bupa raitku natpybka

J - ANA 3KpaHMPOBAHHOTO Kabens

H - ans HeakpaHWpoBaHHOTO Kabens

Konuyectso KOHTaKTOB

Yactb coegnHuTens:

LW - Bunka (WwTbipb)

[ - po3eTka (rHe3o)

CoyeTaHMe KOHTAKTOB (CM. CXEMbl PacMoOXeHUA KOHTAKTOB)
Bceknumatnyeckoe ucnonHeHume

Mpumep 0603HaueHns npu 3aKase

Bunka 2PTT48BMH2LLU24B N'E0.364.120TY
Po3etka 2PTT48KY32124B I'E0.364.120TY

VYcnoBHoe 0603HaueHNEe KOHTAKTOB

[lnametp 1,5 2,5 3,5 55 9,0

YcnosHoe 0603HaveHne KoHTakTa| P L 3 ¢ ¢ &
CxeMbl PacnoiOKeHNA KOHTaKTOB

YcnoBHbIM Hom ;
pasmep co- Cxema pacnonoxerus COquael-lI)l/lﬂ Aunametp Kon-so Pabounit
HTaKTOB . ,
eANHUTENA KOHTaKTO oHTakTa | KOHT, MM | KOHTAKTOB TOK, A
12 4 1 25 1 25
(&) 2 35 1 50
16

N/
rs & & & &
g
N
‘N
()]
N
N
ol

N

o

"
T DA w? B ~
N /NDb

(o))

n

()]

N

N

()]

&

&

&

N

N
N

e

+

WS
~
=
(S
(S)]
=
o

B

LWIUHAPUYECKUE COEAUHUTENN




coeaguHuUTENnn TUNaQ

2PTT

YcnosHbli Homep i .
pasmep co- | XCMETRTRONENT | couerannn (SN O T
efnHuTens KOHTaKTa i ¢
8 55 1 100
9 3,5 2 50
2,5 2 25

28 10
3,5 2 50
11 2,5 7 25
41 15 7 10
12 9,0 1 200
2,5 3 25

13
55 1 100
14 2,5 8 25

32

42 15 8 10
15 6 10

15
2,5 4 25
15 6 10

16
2,5 6 25
2,5 3 25

17
9,0 1 200
36 18 35 5 50

LWIUHAPUYECKUE COEAUHUTENN

KORHEKTOP

2)

VkpauHa, 61140, r. XapbkoB, np. larapuna, 98, 1 057 737-14-77, ¢ 057 736-07-60




KORHEKTOP

®

2)

VkpauHa, 61140, r. XapbkoB, np. larapuHna, 98, 1 057 737-14-77, ¢ 057 736-07-60

coegunHuTENnn TUNaQ

2PTT
YcnoBHbIi Homep ) .
pranep o OUSTIINENT  couerann | VT | Jonee | Podou
eanHNTENA KOHTaKTa i ¢
1,5 3 10
19 2,5 3 25
3,5 1 50
36
1,5 13 10
20
2,5 2 25
21 5,5 3 100
1,5 8 10
40 22
2,5 6 25
15 14 10
23
2,5 2 25
24 9,0 2 200
1,5 3 10
25 3,5 2 50
5,5 2 100
15 4 10
2,5 2 25
26 55 2 100
9,0 1 200
48
2,5 5 25
27
55 4 100
15 14 10
28
2,5 6 25
ol
29 1,5 26 9
0, Py 9,8y
UHANHAPUYECKUE COEQAUHUTENN




coeaguHuUTENnn TUNaQ

2PTT =
; . - —
CNOBHbI omep ) " =>
pomepco- | CCMLPIIOIONEN | coveraiys | JuneTs | Homao | Poboui || | =
eguHuTens KOHTaKTa v ! =
o _
2,5 3 25 m
30
9,0 3 200
15 16 9
2,5 2 22
31 =
35 3 45 ~
5,5 2 90 =
(=}
.00 ~
o 0%, @ 1,5 22 9
SRR o
55 5 Vi V5| Yis V17 Pig 32 o
LY 2,5 8 22 h=2
28 29 30, ':
~
1,5 14 8 <
i
33 2,5 14 20 ~
on
~
35 3 40 ~
L
o
15 33 8 =
34 s
3,5 2 40 ©
xz
=
Q.
1,5 14 8 ©
[=
it
2,5 14 20 .
35 o
35 2 40 =
)
55 1 80 o
x
a
Q.
(4]
15 25 7 -
60 . 36 -
2,5 20 17 S
i
i
[l
15 40 7 i
=
37 ©
x
KoHcTpyKuua u pa3mepsbl coeguuutenein Tuna 2PTT npunsepeHsl Ha yepTexax 1-9 u B
Tabnuuax 1-9
UHANHAPUYECKUE COEAUHUTENN




coegunHuTENnn TUNaQ

p— yidil
—
=> Tabnnua 1
—
= d min YcnoBHbIN Pasmepsbl, MM
: B 4 oms. pasmep
@ - coegunutens| A B | D D, d
. 12 16+0,1] 22 | 12 |M16x1,5] 3,2
o = 5 3 16 [19+0,1 25 | 16 M20x15|3,2
=- 5 20 22+0,1| 30 | 20 |M24x1,5 3,2
i | 28 30+0,2| 38 | 28 | M33x1,5| 3,5
oy - 32 [3240,2) 40 | 32 [M36x15 |35
42max B max 36 34+0,2| 42 | 36 |M39x1,5| 3,5

40 40£0,1| 48 | 40 | M45x1,5| 3,5

48 48+0,2| 58 | 48 |[M52x1,5| 4,5
PucyHok 1 - Bunku 1 po3eTku npubopHsble 55 52402 64 | 55 | M60XL5 | 45

(6noy4Hble b)
60 54+0,2| 68 | 60 |M64x1,5| 4,5

Tabnuua 2
YcnoBHbIN Pa3mepbl, MM
B max pa3Mep
! coeguuutens | B D, d L

= =

dimin__

. g

—
i

B max

12 22 | M16x15 | 8 57
\ 16 25 | M20x1,5 | 11 57

7

o
o
~
o
©
(32}
~
~
n
o
b=
~
~
<
i
~
o
~
o 20 30 | M24x15 | 18 | 61
© —& || 28 38 | M33x15 | 25| 65
[
S o s 32 40 | M36x15 | 25 69
o 36 42 | M39x15 29| 71
© 40 48 | M45x1,5 | 32| 71
= 48 58 | M52x1,5 | 36 | 73
g PucyHok 2 - Bunku 1 posetkn npubopHble 55 64 | M60x1,5 | 46 | 73
o (6n04Hble BI13) ¢ npsAMbIM NaTpybKOM
- W railkoit ANs 3KpaHMPOBaHHOTO Kabens 60 68 | M64x15 | 50 | 71
=
. Tabnuua 3
-]
(=] “
x YcnoBHbii Pa3mepsbl, MM
a pasmep
G coeguHutens | B D, r L
e 5 12 22 | M16x15 | 20| 72
3 sﬂ i = 16 25 | M20x15 |30 72
- == 20 30 | M24x1,5 | 6,0 | 75
i
© e 28 38 | M33x1,5 | 9,0 82
;‘ 32 40 | M36x1,5 9,0 86
= 36 42 | M39x15 |10,5| 89
S 40 48 | M45x1,5 |11,5| 89
>
PucyHoK 3 - BUnKkn 1 po3eTku npubopHbie 48 58 | M52x15 150 91
(6nouHble bMH) c npsAmMbIM naTpy6KOM 55 64 | M60x1,5 |19,0| 91
W raiikoil Ans He3KPaHMPOBAHHOIO Kabens 60 68 | M64x15 225 89

LWIUHAPUYECKUE COEAUHUTENN




coeagnHuTEeNnn TUNna

2PTT =
—
Tabnuua 4 =>
, YcnoBHbIN Pa3mepbl, MM :
e L max pa3mep —
, | | B | H| D |d| L 9
@ ® = e coefMHuTENA 1 m
5 12 22 | 41 |M16x1,5| 8 | 60
o e s 3 16 25 | 44 |M20x1,5 11| 64
g
= \\ L 20 30 | 48 [M24x1,5 18| 72
& =9 ] e 28 38 | 59 |M33x15|25 82
40 0 LM—;[M 2amex 32 40 | 61 M36x15| 25| 82
36 42 | 63 |M39x15 29| 85 2
40 48 | 69 M45x1,5 32| 90 g
48 58 | 79 |M52x1,5 36| 98 °
PUCYHOK 4 - BUiiku 1 po3eTku npubopHsble 55 64 | 85 IM60x15 46 106 o
(6nouyHble BY3) c yrnoBbIM naTpyoKkom ! ~
W railkom ANs 3KpaHMpPOBAHHOTO Kabens 60 68 | 89 |M64x1,5/ 50 110 ~
o
. . Tay6nv|u,a 5 v &
A CNOBHbIN Pasmepsbl, MM y
= @) Ss pa3smep =
coegututens| B | H D rL -
SIR . : £ 12 22| 56 |M16x1,5 2,0 59 i
3 ~
\ ( 5 L 16 25| 57 |[M20x1,5| 3,0 | 63 o
=9 ; 205mx 20 30 | 62 |M24x15| 60 | 71 -
%U%W max 28 38| 76 |M33x15 9,0 | 83 S
- 32 40| 78 |M36x15| 9,0 | 83 "
] 36 42| 80 'M39x15/105 84 s
40 48 | 86 |M45x1,5/11,5 90 ol
48 58 | 96 |M52x1,5/15,0| 99 =
PucyHoK 5 - Bunku 1 po3eTku npubopHsblie 55 64 | 102 |M60x1,5/19,0| 106 ~
(6noyHble BYH)c yrnoBbiM natpy6Kom -
W raiikon ans He3KPaHWPOBAHHOTO Kabens 60 68 | 106 |M64x1,5|22,5 | 106 =
Q.
Tabnuua 6 =
YcnoBHbIN Pasmepsbl, MM =
pasmep .
L max D2 max coepuuutens| H D, D, | d; | L a
(4]
= 12 27 IM16x1,5|21,5| 4,0 | 56 ><
i . 16 31 M20x1,5|255| 7,5 | 56 =
] = 20 39 | M24x15/29,5/125 60 2
- 28 51 |M33x1,5/38,5|17,0| 62 -
I 32 55 |M36x15 41,5 19,0 64 ©
36 58 | M39x1,5 45,521,068 i
40 63 | M45x1,5|52,5 250 70 E
48 71 |M52x1,5/59,5|29,0| 72 ;
PucyHok 6 - Bunku u po3eTku kabenbHble 55 77 |M60x1,5|67,5|40,0 72
(KN3) c npsmbimM natpyb6KOM
W raiikon ans 3KpaHMpPOBAHHOTO Kabens 60 83 |M64x1,5/72,5425] 70
LUNUHAPUYECKUE COEAUHUTENN




coegunHuTENnn TUNaQ

— 2PTT
—
=> Tabnuua 7
—
= YcnoBHblit Pasmepsbl, MM
®) oo umens| H | D D 1 | L
12 27 |M16x1,5 215] 2,0 | 71
5 f - 16 31 |M20xL5255] 3,0 | 71
) K 20 39 |M24x1,5/295 6,0 74
, 28 51 |M33x1,5 385| 90 @ 79
N 32 55 |M36x1,5 415] 9,0 84
S 36 58 |M39x1,5 455|105 86
o 40 63 |M45x1,552,5]11,5| 87
Z 48 71 |M52x1,5/59,5 150 89
o PMCyHO%ﬁ)BcMﬂKmbPMOﬂKM6Kfo6§Hbele 55 77 |M60x1,5|67,5/19,0 89
o MraﬁKc(nZ ana HeZ-E)KpaHVIPOBngOFO kabens 60 83 | M64x1,5]72,5/22,5 &7
:_ Tabnuua 8
o YcnoBHbIi Pasmepbl, MM
~ L max D2 max pasmep
< coegunutens| H D, D, | d| L
: E 12 4h |M16x1,5|21,5| 40 | 56
o I s 5 - 16 48 |M20x1,5 255 7,5 | 62
~ E = 20 57 |M24x1,5 129,512,070
o 28 69 'M33x1,5 385180 78
- L0 32 72 |M36x1,5 41,5 18,0| 78
= 36 74 |M39x1,5 455 /20,0 81
o 40 80 | M45x1,5 52,5 /22,5 86
E 48 87 |M52x1,5 59,5 27,0 98
o PI/IcyHOKS-BMﬂKVIVIpOSETKI/I6Ka6eJ1beIe 55 95 |M60x1,5|67,5|38,0/ 103
s rapon 60101 Waas 725 410 10
Q.
= L Tabnuua 9
o - YcnosHbiit Pasmepsl, MM
" pasmep co-
= egunutens| H D, D, | r L
x N —"\ 5 12 59 'M16x1,5 215 40 | 56
- =l = 16 61 |M20x15 255255 63
° o9 (11 20 | 71 M24x15|295 295 70
= %ﬁ 28 86 |M33x1,5 385 380 80
© —~ 32 90 | M36x15 41,5 41,0 80
i Elﬁ 36 90 |M39x15 455 450 81
E rmin_ 40 96 |M45x1,5 52,5 11,5 87
= 48 105 | M52x1,5 /59,5 /59,5 98
PmcyH0K9-Bm1KV|MposeTKM6Ka6eanb|e 55 112 |M60x1,5 67,5 67,5| 104
 raikoH e epaposamore kabens | 60 | 118 M64x15 725 725 113

LWIUHAPUYECKUE COEAUHUTENN




